

← Back to search

RIO TINTO ALCAN INC.

Business number: 100119213 Active • Extraprovincial Company

ACTIVE

Registration Relationships Creder

Show all Credential statuses

Registration

Extraprovincial Company ()

RIO TINTO ALCAN INC. is a

Extraprovincial Company: A0073589 Registered on: Jan 31, 2008

Business name effective: Jan 31, 2008

Credentials

Filters

Sort by date 1

Business number RIO TINTO ALCAN INC.

Show Inactive Credentials X

Jan 31, 2008 - Present

Business Number: 100119213

BC Corporate Registry [2]

2023

Authority

Ocredential verified

Notice of Amalgamation of

Jan 31, 2008 - Credential replaced: Aug 22,

Registration number: A0073589

Extraprovincial Company RIO TINTO ALCAN INC.

Authority BC Corporate Registry 2

Extraprovincial Company

Reason

Credential claims

Aug 22, 2023 - Present

Notice of Amalgamation of

Change of Head Office or **Jurisdiction Information**

RIO TINTO ALCAN INC.

BC Corporate Registry [2]

Authority

Registration number: A0073589

Reason Change of Head Office or Jurisdiction

Information Credential verified

What do you think about OrgBook BC?

How was your experience?





About this site

OrgBook BC is a public directory of organizations legally registered in BC, Canada. It's a Digital Trust initiative from the Ministry of Citizens' Services.

Home

Disclaimer

Accessibility

Privacy

Copyright